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SR. ALCALDE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DEL PARDILLO

Plaza Mayor,1

28229 Villanueva del Pardillo

D. Francisco Javier Cobo Quintas, concejal  de este Ayuntamiento de Villanueva por la coalición electoral  “Salvemos El Pardillo”, expone que:

 Como sin duda conoce, el 12 de mayo de 2015 el Tribunal Supremo, Sala de lo Contencioso-Administrativo, sección Quinta dictó sentencia en el recurso de casación 220/2013 contra el Ayuntamiento de Villanueva del Pardillo y la entidad mercantil Promociones Ferrer Erice S.A. y la entidad LAS VEGAS DE VILLANUEVA DEL PARDILLO, S. Coop. Mad. contra el Acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de Villanueva del Pardillo, adoptado en su sesión del 2 de septiembre de 2010 por el que se aprobó definitivamente el Plan Parcial del Sector SUZ I-10 (Urbanización Las Vegas).
Toda vez que nos consta a este grupo municipal que pudiera haber más problemas en esta Urbanización, les solicitamos que:

 Nos facilite toda la documentación obrante en el Ayuntamiento sobre “La Pajarita” (que es otra empresa ubicada en ese sector).

A título informativo, le participo que tanto nuestro concejal actual como nuestro representante en la Sociedad Urbanística Municipal en aquel momento se entrevistaron con los dueños de esta empresa en la anterior legislatura 2011-2015 (cuando representaban a Izquierda Unida de la Comunidad de Madrid) y nos manifestaron que habían llegado a acuerdos con el Ayuntamiento en orden al traslado de instalaciones y el cese de la actividad en su ubicación actual y que se había incumplido el convenio suscrito, encontrándose en una situación de conflicto que ellos no pretendían y mostrando su disposición a las soluciones negociadas.
A continuación solicitamos copia del convenio y de toda la documentación obrante en el expediente de “La Pajarita” en orden a buscar soluciones negociadas a este conflicto sin  que hasta la fecha hayamos obtenido respuesta a nuestra petición.
Como nos consta su buena disposición a atender las solicitudes de información y la búsqueda de acuerdos a las situaciones heredadas, confiamos en que se nos facilite la documentación que le solicitamos a la mayor brevedad posible.
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En Villanueva del Pardillo, a 17 de julio de 2015

 Firmado: Francisco Javier Cobo Quintas

Portavoz del Grupo Municipal de

“Salvemos El Pardillo”
