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AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DEL PARDILLO
PLENO MUNICIPAL
Plaza Mayor,1

28229 Villanueva del Pardillo

D. Francisco Javier Cobo Quintas, concejal  de este Ayuntamiento de Villanueva del Pardillo por el grupo municipal “Salvemos El Pardillo”, formula las siguientes preguntas:
1.- CONCEJALÍA DE COMUNICACIÓN
Habida cuenta de que la revista municipal “El Pregón” se editaba mensualmente (salvo en verano y navidades que se hacía un número bimestral) y que desapareció por motivos económicos.

Habida cuenta la “brecha digital” que hace que una parte importante del vecindario (en especial la de mayor edad) no accede a internet y que hemos constatado que el resto de la población no se conecta a los medios electrónicos de información municipal (ya que requiere una actitud proactiva, esto es, entrar en la página web, descargarse noticias, etc. mientras que antes se recibía en el buzón de cada domicilio cómodamente).

Habida cuenta que en esta legislatura se ha producido una disminución de gasto en el capítulo de órganos de gobierno (por la disminución de los miembros del equipo de gobierno y la eliminación del personal de confianza fundamentalmente).

¿Contemplan la reanudación de la publicación de “El Pregón” en papel como existía anteriormente para que nuestra población conozca la actividad municipal y la opinión de los diversos grupos?.

¿No les parece una buena manera –y bastante económica en relación a su alcance- de que haya transparencia en Villanueva del Pardillo?
En Villanueva del Pardillo, a 28 de septiembre de 2015.
        Firmado: Francisco Javier Cobo Quintas
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